
SESIÓN EXTRAORDINARIA  Nº 49 (julio 31 de 2015)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, informe de Comisión de Administración y Finanzas sobre autorizar

la celebración del contrato referido a la Propuesta Pública N°63/2015:

"Construcción Cancha de Tenis Villa Las Araucarias, Padre Las Casas”.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, autorizar la celebración del contrato referido a la Propuesta

Pública N°63/2015: "Construcción Cancha de Tenis Villa Las Araucarias,

Padre Las Casas", con el Oferente Francisco Antonio Cofre Becerra, por la

suma de $49.877.285, impuestos incluidos. El plazo para la ejecución de

las obras será de 86 días corridos, los estados de pago serán mensuales,

y se cancelarán de acuerdo al porcentaje de avance físico de la obra.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Cuenta A

la Asociación Chilena de Municipalidades, por un monto de M$80.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, Proyecto de Inversión: “Construcción Módulos Venta de Flores,

Cementerio Municipal Padre Las Casas”, por un monto de M$30.606.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto

de Inversión: “Construcción Módulos Venta de Flores, Cementerio Municipal

Padre Las Casas”, por un monto de M$30.606.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación,

Asignación de Excelencia Pedagógica, por un monto de M$312.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, autorizar el traslado de la Patente de Depósito de Cerveza al

Por Mayor del contribuyente Cervecería Chile S.A., Rut: 96.547.710-1, Rol

4-151, desde la antigua dirección: Ruta 5 Sur Km. 657,8 a la nueva

Dirección: Ruta 5 Sur N°676 Km. 3, Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovación periodo Julio – Diciembre de 2015, de la Patente de

Depósito de Cerveza al Por Mayor del contribuyente Cervecería Chile S.A.,



Rut: 96.547.710-1, Rol 4-151, cuya dirección es Ruta 5 Sur N°676 Km. 3,

Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, renovar la Patente de Distribuidora de Vinos, Licores y Cerveza,

Periodo Julio – Diciembre 2015, del contribuyente Comercial Chacao S.A.,

cuya dirección es Panamericana Sur N°2205, Rol 4-208 de la Comuna de

Padre Las Casas.

 Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, autorizar

la caducidad de la Patente de Restaurante del contribuyente Electroagro

S.A., cuya dirección es Ruta 5 Sur Km. 2, Rol 4-108 de la Comuna de Padre

Las Casas.

 Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, autorizar

la caducidad de la Patente de Restaurante del contribuyente Raúl Venegas

Cifuentes y Otro Ltda., cuya dirección es Huichahue N°182, Rol 4-217 de

la Comuna de Padre Las Casas.

 Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del Concejo,

rechazar la solicitud de caducidad de la Patente de Minimercado de

Comestibles y Abarrotes de la contribuyente Isilda Salgado Ramos, cuya

dirección es Guido Beck de Ramberga N°1390, Rol 4-29 de la Comuna de

Padre Las Casas.

 Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del Concejo, autorizar

la Renovación de la Patente de Minimercado de Comestibles y Abarrotes,

Periodo Julio – Diciembre 2015, de la contribuyente Isilda Salgado Ramos,

cuya dirección es Guido Beck de Ramberga N°1390, Rol 4-29 de la Comuna de

Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, autorizar la caducidad de la Patente

de Salones de Baile del contribuyente Servicio de Hotelería Ltda., cuya

dirección es Camino Cunco Chico S/N, Rol 4-197 de la Comuna de Padre Las

Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, autorizar la caducidad de la Patente

de Restaurante del contribuyente Servicio de Hotelería Ltda., cuya

dirección es Camino Cunco Chico S/N, Rol 4-198 de la Comuna de Padre Las

Casas.



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Alex Henríquez

y la señora Presidenta del Concejo, rechazar la solicitud de caducidad de

la Patente de Minimercado de Comestibles y Abarrotes de la contribuyente

Paola Sandoval Moreno, cuya dirección es Lientur N°1170, Rol 4-173 de la

Comuna de Padre Las Casas.


